
Arany János Református Általános Iskola és Óvoda 

 

 

Karácsonyi ünnepség az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda Mesevár 

Tagóvodájában 

 

Az advent csendes várakozásában óvodánk közössége is összegyűlt, hogy közös ünnepséggel 

idézzük meg a karácsony meghittségét és üzenetét. Az alkalom elején Horvátné Petes Dóra 

tagintézmény-igazgató asszony köszöntötte a kedves egybegyűlteket, és óvodánk keresztyén 

arculatáról, szokásairól és hagyományairól osztotta meg gondolatait, kiemelve, milyen fontos 

szerepe van ezeknek közösségünk életében. 

Óvodánkban évről évre hagyomány, hogy nagycsoportosaink betlehemes műsorral készülnek, 

melyet a gyermekek nagy lelkesedéssel és odaadással adnak elő. Ezúttal a Szívecske csoport 

mutatta be a betlehemes játékot, amelyet a Napsugár és Csillag csoport kórusának énekes 

kísérete tett még ünnepélyesebbé. 

Külön köszönet illeti Szabó Katalin gyülekezeti missziós lelkipásztor asszonyt, aki igei 

szolgálatával gazdagította ünnepségünket. Karácsony közeledtével újra és újra felcsendül az a 

különleges üzenet, amely most is megszólította óvodánk közösségét. Ahogy Lukács 

evangéliumában olvassuk: „Az angyal pedig ezt mondta nekik: Ne féljetek, mert íme, hirdetek 

nektek nagy örömet, amely az egész nép öröme lesz: Üdvözítő született ma nektek, aki az Úr 

Krisztus, a Dávid városában.” (Lk 2,10–11). 

A „Ne féljetek” ma is erőt adó üzenet. Emlékeztet bennünket arra, hogy a karácsony öröme 

nem a hétköznapi bizonytalanságok hiányából fakad, hanem abból a reménységből, amelyet 

Krisztus születése hozott el mindannyiunk számára. 

Hálásan köszönjük az Arany János Református Általános Iskolának, hogy helyet biztosított az 

ünnepség megrendezéséhez, valamint a szülőknek, akik az adventi vásár bevételével 

hozzájárultak ahhoz, hogy a nehezebb körülmények között élő családok karácsonya is szebb és 

gazdagabb lehessen. 

Áldott, békés karácsonyt kívánunk minden óvodásunknak és családjuknak! 

 



 



 

 

 



 



 



 

 

 



 



 

 

 


